
タイでゴルフをする際のキャディに関するアンケート

2022年1月18日〜2月12日実施



目的：タイでゴルフをされている方々のキャディに関する意識調査

調査対象：主にタイ在住の日本人ゴルファー

調査方法：Go Golfアンケートフォーム入力。Go Golf LINEアカウントご登録の会員様

実施期間：2022年1月18日〜2月12日実施

回答数：591

※こちらのアンケートの無断二次使用はご遠慮ください。



キャディにチップを渡す事は義務だと思いますか？

⚫はい　484

仕方なく、ルール、慣習、文化、そういうもの　19（84.61％）

⚫いいえ　51（8.91％）

⚫違和感、含めて欲しい　20（3.49％）

⚫キャディの質による　17（2.97％）
はい

チップを渡しますか？

渡す　588

基本は渡しますが、チップは出来高ですので、減点方式で渡さない時もあります、逆に加点もあるので多目に渡す時もあります。

とにかく給与システムを明確にして欲しいです。　1

いいえ



平均いくら渡しますか？

⚫300未満　6 (1.02%)

⚫300　362 (61.77%)

⚫400　137 (23.37%)

⚫500　74 (12.62%)

⚫800　2 (0.34%)

⚫1,000以上　1 (0.17%)

⚫キャディフィと同額　4 (0.68%)

幅を記入された方は平均値換算

300

400

500



チップ調整幅

・300〜500Bが基本

・よくやってくれたら（丁寧、ボール見てる、同伴者配慮、態度、愛想、ベスト更新、下手で迷惑をかけてしまったら）＋ 100〜
200

・バーディー取った時に　＋50〜100

・歩きの場合　＋100〜200

・予約したら＋する（500〜1,000）

・名門、観光地などコースによって　 500、＋100〜200

・態度が悪い、ボール見てない、遅い、ライン違っても謝らない、携帯をいじっている、うるさい、スイングに何か言ってくるなど
嫌な事があったらマイナスする

多かった意見をまとめました



チップを渡さなかったことがありますか？

ある　54件

・足の悪いおばあさんティーグラウンドにもグリーンに
も来ない、視力が悪くてボールが見えていない

・ボールを見ていない

・態度が悪い、やる気がない、仕事をしない、携帯ば
かり見ている

・カートから降りない

・ずっとしゃべっている、うるさい

・新人すぎて何もできない

・酔っ払い

・チップチップとずっと言われた

・カバーのつけはずしをしない

・勝手にOKにされて拾われた

・バッグ、クラブ破損された

・カートから転落させられた、轢かれた

・指示したクラブを持ってこない

・ボールを拭かない

・クラブを勝手に振られた

・ミスを笑われた、おーびーとバカにされた

・残り距離がトンチンカン

・キャディが帰った

※忘れた、チップ込みだと思ったは除外



払わなくてトラブルになったことは？解決方法は？

ひどいキャディだった場合

・チップを払いたくないレベルのキャディだったので、ハーフで交代させた

・あまりにもひどいキャディだったのでプレー中にマネージャーを呼んでキャディ交代させた

・同伴者のキャディが謝ってきたのでその人に渡した

渡さなかったら

・チップくれないと大騒ぎされた

・レストランまできて払えと言われて仕方なく払った

・マーシャルから強制的に払わされた

・チップを拒否したら怒られて払わされた

・同伴者が怒って払わなかった分を払ってその場を収めた



キオスクでキャディさんに飲み物食べ物を渡しますか？

⚫わたす　490 (84.62%)

⚫わたさない　31 (5.35%)

⚫スイスイの時は寄らない、渡さない　1

⚫チップとは別に50〜100渡す　5 (0.86%)

⚫キャディに聞く　5 (0.86%)

⚫キャディ次第　12 (2.07%)

⚫ケースバイケース　29 (5%)

⚫同伴者に合わせる　4 (0.69%)

⚫ゴルフ場次第　1 (0.17%)

⚫暑い時は　1 (0.17%)

わたす
わたす



指名しますか

⚫する　21 (3.58%)

⚫知っているキャディがいるコースならする　 358 (61.19%)

⚫しない　151 (25.81%)

⚫お客様のために　40 (6.83%)

⚫したりしなかったり、たまに　4 (0.68%)

⚫よく行くコースでは　2 (0.34%)

⚫このキャディがいいと聞いて番号を知っているコースに行く時に　 2

⚫指名したいと思うキャディにまだ出会っていない　 2 (0.34%)

⚫したいがやり方がわからない　3 (0.51%)

⚫自分がメンバーのコースではする　 2 (0.34%)

指名料がなければする、重要なラウンドで、盗難防止に、指名する人がいると事前に聞いている場合はそのキャディの友達を
呼んでもらう　それぞれ1ずつ

知っているキャディがい

るコースならする

しない

お客様の為に



キャディ指名する時のポイント TOP10

能力＆性格　100

容姿　能力　性格　72

性格　55

容姿　年齢　能力　性格　43

容姿　性格　43

容姿　能力　30

容姿　23

容姿　年齢　能力　16

容姿　年齢　8

容姿　年齢　能力　性格　動きや愛嬌　3



⚫諦める　386 (75.24%)

⚫知人に聞く　81 (15.78%)

⚫ゴルフ場に聞く　17 (3.31%)

⚫Go Golfに依頼　12 (2.33%)

⚫自分でキャディ覚えている　9 (1.75%)

⚫ネットなどで調べてみる　7 (1.36%)

⚫そこまでして指名しない　1 (0.19%)

指名したいが番号が分からない時

諦める

知人に聞く



指名時にいくら渡しますか？

⚫300未満　2件 (0.4%)

⚫300　3件 (0.61%)

⚫400　20件 (4.08%)

⚫500　363件 (74.08%)

⚫600　38件 (7.75%)

⚫700　22件 (4.48%)

⚫800　10件 (2.04%)

⚫1,000　25件 (5.1%)

⚫1,001〜　4件 (0.81%)

⚫その他　500＋その日次第　3件 (0.61%)

500

600

700

1,000 400



最高のサービスの思い出

・残り距離がピッタリ、言わなくてもクラブが出てくる、コースアドバイスがある、どこに刻んでどう攻略するといい、という

・明るく、雰囲気よく、必ず数本持ってくる、残り距離、ハザードまでの距離、グリーンのライン、傾斜の読みも的確

・ナイター時、ボールを必ず見つける、影もケア、裸足になって池に入ってボールを拾ってくれた

・ナイスショットを褒めてくれ、ミスショットも励ましてくれる　800B

・ドライバーがすっぽ抜けて池に飛んでいってしまった。ずぶ濡れで拾いに行ってくれた　1000B

・同伴プレーヤーまで盛り上げてくれた　

・自己ベスト更新を本気でサポートしてくれた　2000B

・打つ時にアドレスと方向を確認してくれてベスト更新　500B

・待ち時間には携帯も見ずにクラブ磨き、読みも素晴らしくいつも走っていた

・気配りができる、ラインが読める　500B

最高の時は1000B　4名、1500B　1名、2000B　1名



最低のサービスの思い出

打ち方指導　200B

おばぁちゃんで歩くのがやっと

明らかに新人で何もできない　300B

態度と愛想がものすごく悪い

仕事もせずカップ麺を食べていた

スマホいじり　高級コースだったが300B

中学生。何もできない

ボール見てない、クラブ間違える、ライン読めない

本人が2ラウンドしたいらしく、ものすごく急がれて休憩もなし　300B

太りすぎていてボールが拾えない、そして3ホール目で帰った

キャディ同士での賭け

高校生。ずっとしゃべっている　100B

田舎のコースのキャディは総じて悪い

同伴者の打つ範囲にカートをいつも止めて危ない

人のクラブで素振り　300B

酔っ払い

アプローチの距離地点でウッドを持ってきた事。(医学部学生アルバイト
だった。逆にタイの医学の将来を心配した。)

きのこ採取に夢中

何かをなくされた

妊婦のキャディが産気づいた

ミスを笑われた

フェアウェイからティーアップして打ちなさいと笑われた

目があまり見えてないおばあちゃん

お金を盗まれた

態度が悪かったが300渡したところ、500渡せと騒がれた

ミスショットの度にため息をつかれて、やめてといったらそこから無口　
200B



Go Golfへのご要望

・Go Golfコンペ開催希望

思っていたより多くの方からこちらをいただきました。こんな状況なので表彰式が楽しめないかなと思いまだ検討中です。大人気のロングラン

コンペなど、様々なイベントをこれから開催していきますので是非ご参加くださいませ。

・別のアンケートアイディア

またやります。

・キャディ予約出来るんですか？

番号がわかっていればもちろん可能です。また、コースによってはおすすめキャディを把握しております。ご予約の際にお問い合わせくださ

い。

・コンペの予約代行してくれるのですか？

はい、いつでも弊社 LINEまでお問い合わせください。


